







MINISTERIUL JUSTITIEI

La 20 Iunie, cându au fostu ziua determinată prin publicațiunea inserată în Monitorul Oficial...

concurenți nu se pôte ajunge sco- indicată, înscși de garanți în re- pulu legoi; de a se dobindi celu- gală spre a lua parte la licitațiune.

indicată, înscși de garanți în re- gală spre a lua parte la licitațiune. Mai înainte însă de termen pot veni la Ministeru în fie-care dîspre a vedea condițiunile și probele de hârtie ce sînt anexate la acele condițiuni.

ativ, ne-rădîndu sumele dîbitoare Ex- foriei, se face cunoșcutu că aceste proprietăți se voru readuna în com- putul garanțioru și averilor lor.

2. Districtul Teleorman. 1. Licuriciul, Zbriglezile, Lixan- dra a Spitalului Pant-teleimon.

pentru Joi 27 Iunii, VA AVEA LOCUL VINERI 28 ALE COREN- TEI la 1 oră post-meridiane, în lo- calul Asyului de la Cotrăceeni.

CIMENTU PORTLAND FRATI HESCHIA Strada Decebalu No. 3 din dosulu Bărăției No. 305. 6 24

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like Metalice, Naționale, Loase, Creditul, etc.

Table with 4 columns: Location (Galati, Braila, Giurgiu), Date (6 Iunie, 28 Mai), and Price ranges.

EFORIA SPITALELOR CIVILE La 20 Iunii, ne prezentîndu-se cone irenți, pentru rearendarea pro- prietăților Casei Spitalelor, însc- rate mai jos, și arendașii respec-

1. Districtul Ilfov. 1. Cărciuma și Cafeneaua din Seau- ne, București, Strada Sfinților, No. 55, a Spitalului Colța

Observațiuni Meteorologice 7 Iunie. Urziceni, nouă, caldu, de la 5-6 dim. ploașu slab.

peste totu, plou fără abondață Buzeu, nouă, plou, pușină caldura li- nistiu.

l'itesci, timpu nouros, a ploașu nopțea multu, cald 22 gr. R C. Lungu, idem.

MAȘINE DE SECRAT AMERICANE a lui Wood, se afli de vîndare la WALLER ȘI HARTMANN

D. ION CIUFLEA Doctoru în Științele Giuridice de la Universitața din Bologna, anunță pe concetățenii săi că dă consultații

DOCTORU FABRICIU are locuința în Strada Vestei, No. 9 aproape de porța Spitalului Colțea, și ține consultațiuni pe orele 2

GEORGE DEMETRESCU Doctoru în dreptu, face cunoșcutu Onor. Publicu că își-a stabilit domiciliulu său în Braila și oferă ser- viciu de sala ca advocatu veri-căruia va bine-voi se-i în- credințea procesele sale înaintea tribunaleloru din Bră- ila și Galați sau la Curtea de Apelu, din Focșani.

UA JUMETATE MILION DE CASCIGATU La 1-iu hă cărei lene se voru face tragerile MAREI LOTERIA DE BANI, garantată de guvern.

DE VÎNDARE unu locu, aproape de biserică Lucaci, în mărime 18 Stînjeni fațada și 40 Stînjeni lungu.

ASTA-ȘI AM DESCHIS DEPOSITU GENERAL DE OGIANI de tôte mărimelo din fabrica moștenitorilor Comitalu Carol Kinsky la Burgstein în B.Emia.

PULBERE FERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Apr uba e prin Academia de Medicină din Paris.

TIPOGRAFIA C. A. ROSETTI S'A MUTATU STRADA COLTEL, No. 42, VIS-A-VIS DE BISERICA ENE. PRIMESCE TOTU FELULU DE LUCRARI, PRECUM: TABELE de diferite feluri, AFISE, DIARE, BILLETE BAPTISM, VISITE, CUNUNIE

DRAGEURI DE LAI TATU DE FERU ȘI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aproba te prin Academia de Medicină din Paris.

CURELE ADEVERATE ENGLESESCI de felurite dimensiun pentru. Mașin de treerat și Móre cu vaporu, cu precieri forte MODERATE.

MARSHALL SONS & COMP. IN GAINSBOROUGH (Anglia) AU PRIMITU LA EXPOZIȚIUNEA UNIVERSALE DIN PARIS 1867 MEDALIA DE AURU

AVIS IMPORTANT PENTRU AGRICULTORI Mușamala mari de Kautșuk reunoscuta ca celu mai bunu și mai siguru, apăratoru a șireloru de grâu și a oru ce felu de producțu agricole, mărfuru, mașine etc.

CIMENT DE PORTLAND ADEVERAT

La Magazinulu suo-insemnatulu au sositu CIMENTU DE PORTLAND adeverat, în Butoe de câte 4 cântare Englezești [160 oca.] IOAN ANGHELESCU, Calea Mogoșoei vis-à-vis de Palatul Domnescu în Colțu.

VERITABILU CASCAVALU ALU D-LUI ENACHE PERSESCU

Sub-semnații recomandă Inaltei Nobilimi și Onnor. Publicu, că le-au sosit 3-le Transport din acest Cașcavalu de Vară, în bucăți mici cu marca E. P. care e mai superior de cit pînă acum Siguru fiindu că se va distinge acestu Cașcavalu între tôte cele-l-alte ale Țerei prin calitatea lui cea superiōră în cătu a nu mai lasa nimic de dorit.